

Российский телеканал спутал фото Абдухалима Назарзода и главы АКН Рустама Назарзода

Российский телеканал «Россия -24» в своем телевизионном сюжете о событиях в Таджикистане вместо экс-замминистра обороны Абдухалима Назарзода показал фото го однофамильца - Рустама Назарзода, главы Агентства по контролю за наркотиками при президенте РТ.

Как сообщил «АП» начальник пресс-службы АКН Хушнуд Рахматуллаев, АКН направило письмо на имя генерального директора телеканала с требованием дать опровержение данного факта в эфире.

«Скорее всего, журналисты дали поиск на фамилию Назарзода, и использовали фото главы АКН. В письме говорится, что произошла досадная ошибка, что говорит о низком профессионализме журналиста. В письме требуется сделать опровержение на этот видеосюжет», - отметил Х. Рахматуллаев.

Напомним, 4 сентября в 4:28 было совершено вооруженное нападение на ОМВД Вахдата, а также центральный аппарат Министерства обороны Таджикистана, где группировка Назарзода присвоила большое количество оружия и боеприпасов и скрылась в горах Рамитского ущелья. На данный момент МВД сообщает о ликвидации 13 и задержании около 50 членов группировки мятежного генерала. Младший брат Назарзода также сдался властям.

<http://news.tj/ru/news/rossiiskii-telekanal-sputal-foto-abdukhalima-nazarzoda-i-glavy-akn-rustama-nazarzoda>